Crynent rpymnmna Jara

Jlabopatopnas pabora Ne

Ouemca Ka4decTBa JE€ETHO-ChCMOYHbBIX pa60T

CJ1b.

Hmes tpu caumMka (3399, 3400, 3401) O1leHUTH Ka4eCTBO JIETHO-CHEMOUYHEBIX PadoT.

3anauu:

1. Onpenenuts 6a3UC CHUMKOB b; u b,.

2. OnpenenuTs yroi HoBOPOTa a’dpodhoTokameps! (HemapalieIbHOCTh CTOPOH) .
3. Onpenenuts 6a3uC CHEMKH.

4. Onpenenuts POKYCHOE pacCTOSHHE.

5. CpenHioio BEICOTY GoTorpadupOoBaHHS.

6. OnpenenuTh ABOHHOE MPOIOIBLHOE MEPEKPHITHE CHUMKOB.

7. Onpeneauts TpOUHOE MPOIOIBHOE IEPEKPHITHE CHUMKOB.

8. IIpoKOHTPONMMPOBATH U3MEPEHHUS.



1. Pacuér Oa3zuca b cHMMKa

basuc Ha nepBom (JieBoM) cHUMKE b; = MM
bazuc Ha mpaBoM CHUMKe b= MM
b=(b;+by)/2=( + )/ 2= MM

2. Pacuér cpennero yria ¢dororpabupoBanus (yroia HenapaiedbHOCTH

CTOpPOH )

Yron noBopota nepBoro (JIEBOro) CHUMKa ; =

Yroi noBopoTta BTOpOro (IpaBoro) CHUMKA i =

w=Wrty)/2=(C_+__)/2= °

3. Pacuét 6a3uca B dortorpathupoBanus

B paBen b B macmitabe cuumka (1:15 000): B=5 - m,

B= - 15000 = MM = M

4. Pacuét (hOKYCHOI'O pacCTOSIHUS

J=(mn - b)/ (me - myp),

rae:  my— CPEeNHsA KBaJApaTHIeCKas IOIPELIHOCTE ONpeNeIeHNs npeBbieHust, (= 0,2 m);

m. — 3HaMeHaTelb cpeanero macmraba aspodorocremk, (= 15000);

Mgp — CPENHSA KBAJApAaTHUYECKas IOrPEMIHOCTh NPU U3MEPEHUH Ha CTPEPEOMOIENH IIPH
OIIpEENICHUH BBICOT, (= 0,015 Mm).

Ilomy4yeHHBI# pe3ynpTaT OKpYTJIATH JO HEIOr0 YKCa.

f=( : )/ ( : )= MM~ MM

5. Pacuér cpemHel BEICOTHI (hoTOrpabUpOBaHUS

H.=m,-f,
rae:  f— GOoKycHOe pacCTOSHHUE;
m. — 3HaMeHaTelb cpefHero Macmraba aspodorocremiy, (= 15000).

H.= . = MM = M

6. OnpeneneHne JBOMHOIO NPOIOJBHOIO NePeKPhITHS

s HaxoXXJeHus OBOHHOTO NEPEKPHITHS TpeOyeTcs MEPBBIA CHUMOK HAIOXWTHL Ha

BTOPOIA.



IIpononbHOE epeKpHITUE Ly, = MM

Pacyet npo10IbHOTO EPEKPHITHA:
Pre= (s /1) - 100% = ( / ) - 100% = %

7. OnpeneneHune TPOMHOI'O NPOAOJIEHOIO IEPEKPhITHS

Jlns HaxoXXneHWs TPOHHOro INEepeKpHITHS Tpedyercsl NMEepBBI CHHMOK HAJIOXHTh Ha
TPETHH.
ITpononsHOE nepexpsiTue /gy = MM

Pacuet TpoifHOro NpoIOIHHOTO MEPEKPHITHS

Po=Us/ 1) - 100%=(__ / ) -100%= o,

8. KoHTpOJIb pe3yabpTaToB

1) IlpononbHoOE nepexphITHE:
P.=(00-(1+h/H)+10)%,
rae:  h—xomebaHus BEICOT Ha ydacTke (= 55M)

P.=(50-(1+ /I )+10)%= %

2) bazuc pororpadpupopanus:
B=(l- (100 - Py)/ 100) - m,,
TOe: m.— 3HAMEHATeNb CPEHETO MacIiTaba ChEMKH;

I, — mmpunHa cauMKa (= 18 cm).

B=(___-(100—___)/100)- = m

JlabopatopHas paborta ciana Jara



